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З А П И С Н И К 
  са 51.  сједнице Представничког дома  

 Парламентарне скупштине  Босне и Херцеговине,  
одржане 15. априла 2009. године 

 
 
 Сједница је почела у 10.10 часова. Присуствовало је 40 посланика. Одсуство су оправдали Јован 
Тодоровић и Златко Лагумџија. 
 Из Савјета министара БиХ сједници су присуствовали: предсједавајући Савјета министара 
Никола Шпирић, те министри: Драган Вранкић, Тарик Садовић, Свен Алкалај, Средоје Новић, Сафет 
Халиловић, Селмо Цикотић, Младен Зиројевић, Бариша Чолак и Божо Љубић. 
 Из међународних организација сједницу су пратили представници: ОХР-а, ОЕБС-а, ЕУСР-а, 
ЕУПМ-а, Амбасаде Велике Британије те невладине организације Центри цивилних иницијатива. 
 На почетку сједнице предсједавајући Бериз Белкић подсјетио је да је потребно да се Дом, у 
оквиру претходних питања, изјасни о Предлогу резолуције о заштити породице, предлагача посланика 
Адема Хускића, у смислу члана 148. став (2) Пословника. Ако Дом тако одлучи, Предлог резолуције 
биће упућен надлежној комисији ради давања мишљења. У супротном, она ће бити уврштена у дневни 
ред данашње сједнице. Дом је једногласно – са 36 гласова „за“ (из Федерације БиХ 25, из Републике 
Српске 11), одлучио да се Предлог резолуције о заштити породице претходно разматра у надлежној 
комисији.   
 Затим је предсједавајући информисао Дом о иницијативи Хусеина Нанића да се у дневни ред 
уврсти Информација о спремности институција БиХ за спровођење Споразума о стабилизацији 
и придруживању. Хусеин Нанић је на прошлој сједници интервенисао због тога што се његова 
иницијатива не помиње у нереализованим задацима. Предсједавајући је подсјетио да је 
иницијатива практично реализована јер је разматрана на 30. сједници, одржаној 18. јуна 2008. 
године, али није реализован закључак Дома који гласи: “Задужује се Савјет министара да изради 
у што је могуће краћем року, а најкасније за 45 дана, и Парламентарној скупштини достави 
информацију о спремности институција БиХ за преузимање обавеза у вези са примјеном 
Споразума о стабилизацији и придруживању.“ Додао је да је обављен разговор са 
предсједавајућим Савјета министара и да је постигнут договор да ова информација буде 
достављена у што краћем року. 
 Даље је предсједавајући рекао да је Колегијум имао намјеру да у дневни ред уврсти и  
Изјашњавање о закључцима предложеним у расправи о Ревидираној стратегији за спровођење 
Анекса VII Дејтонског мировног споразума, али то није учињено јер Заједничка комисија за 
људска права, права дјетета, младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику није окончала 
процедуру, односно није доставила усаглашен предлог закључака. Додао је да ће ова тачка бити 
уврштена у дневни ред наредне сједнице. 
 У вези са дневним редом 51. сједнице, предсједавајући је рекао да има одступања у 
односу на ранији договор, када је било предвиђено да се обави расправа само о двије тачке, а то 
су: Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2008. годину и План активности за испуњавање 
обавеза из препоруке Европске комисије у вези са Мапом пута за либерализацију визног режима 
за грађане Босне и Херцеговине. Међутим, у међувремену су достављени материјали који су 
испунили пословничке претпоставке за разматрање и могуће их је реализовати на данашњој 
сједници, па је дневни ред проширен. Истакао је да ће се приоритет дати 2. и 3. тачки дневног 
реда због њиховог значаја.   
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 У расправи о дневном реду учествовали су: Јозо Крижановић, Момчило Новаковић и Бериз 
Белкић. 
 Јозо Крижановић изнио је примједбу у вези са Предлогом закона о допуни Закона о платама и 
накнадама у институцијама БиХ (5. тачка), рекавши да се ради о релативно малој измјени која може 
имати велике посљедице. Предложио је да се ова тачка скине с дневног реда и да се, у складу са 
ранијим закључком Дома, питање плата и накнада озбиљно размотри, а таква иницијатива је упућена и 
Заједничкој комисији за административне послове. У вези са 12. тачком – Давање сагласности за 
ратификацију споразума, рекао је да мишљења Комисије за спољне послове још нису достављена, те да 
нема разлога за журбу у њиховом разматрању. 
 Предсједавајући Бериз Белкић рекао је да је 5. тачка уврштена као обавезна тачка, у складу са 
чланом 127. Пословника и не може бити скинута с дневног реда. У вези са 12. тачком, казао је да је 
Комисија обавила свој дио посла и да ће мишљења бити достављена посланицима, а разлог за 
разматрање Споразума је спорост процеса ратификације и потреба што бржег рјешавања одређених 
животних проблема. 
 Момчило Новаковић имао је примједбу на начин допуњавања дневног реда непосредно пред 
почетак сједнице, јер већина посланика није понијела потребне материјале и додао да, осим уврштених 
тачака, бар још 15 испуњава услове за разматрање. Истакао је да је потребно раније обавијестити 
посланике о могућности уврштавања одређених тачака у дневни ред, како би се могли адекватно 
припремити за сједницу.  
 Предсједавајући је у одговору на дискусије рекао да прихвата одређене критике и нагласио да се 
у пропратном акту којим се материјали достављају посланицима увијек наглашава да постоји 
могућност њиховог уврштавања у дневни ред сједнице. Рекао је да би Дом морао имати повјерење у 
Колегијум у погледу уврштавања и распореда тачака за одређене сједнице и додао да је и за наредну 
сједницу већ планирано више од 20 тачака. Истакао је да се сједнице Проширеног колегијума могу 
одржавати и сваке седмице ако је потребно. 
 Реплике у вези са дневним редом изнијели су:  Ремзија Кадрић, Садик Бахтић, Нико Лозанчић и 
Денис Бећировић. 
 
 Предсједавајући је за 51. сједницу Представничког дома констатовао сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Усвајање Записника са 50. сједнице Представничког дома; 
2. Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2008. годину; 
3. План активности за испуњавање обавеза из препоруке Европске комисије у вези са Мапом 

пута за либерализацију визног режима за грађане Босне и Херцеговине; 
4. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о усвајању Закона о 

измјенама и допунама Закона о кривичном поступку по хитном поступку, у складу са 
чланом 127. Пословника; 

5. Захтјев посланика Садика Бахтића, Лазара Продановића и Велимира Јукића за разматрање 
Предлога закона о допуни Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ по хитном 
поступку, у складу са чланом 127. Пословника; 

6. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о акцизама БиХ по 
скраћеном поступку, у складу са чланом 126. Пословника; 

7. Захтјев Клуба посланика СНСД-а за разматрање Предлога закона о допуни Закона о 
порезу на додату вриједност по скраћеном поступку, у складу са чланом 126. Пословника; 

8. Потврђивање Одлуке предсједавајућег Савјета министара БиХ о разрјешењу замјеника 
министра комуникација и транспорта и замјеника министра одбране за политику и 
планирање; 

9. Разрјешење Иве Брадвице, омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине, због 
подношења оставке; 

10. Именовање три посланика Представничког дома у Ад хок Заједничку комисију за 
спровођење процедуре именовања омбудсмена за људска права умјесто Иве Брадвице; 
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11. Именовање три посланика Представничког дома у Ад хок Заједничку комисију за 

спровођење процедуре именовања:  
а)  Независног одбора и 
б)  Одбора за жалбе грађана; 

12. Давање сагласности за ратификацију: 
a) Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство 

финансија и трезора БиХ, и  Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног 
института - Финансирање система водоснадбијевања у општини Љубушки, 

б)   Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство 
      финансија и трезора БиХ, и Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног 
      института - Финансирање система отпадних вода у општини Фојница, 
ц)  Споразума о зајму између Савјета министара БиХ, Владе Федерације БиХ и Владе  
      Републике Српске и Извозно-увозне банке Кореје (Владина агенција за ЕДЦФ) –  
      Пројекат модернизације болница у БиХ - фаза II, 
д)  Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство  
      финансија и трезора БиХ, и Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног  
      института – Финансирање система отпадних вода у општини Широки Бријег, 
е)  Протокола против незаконите производње и трговине ватреним оружјем, његовим  
     дијеловима, компонентама и муницијом, којим се допуњује Конвенција Уједињених  
     нација против транснационалног организованог криминала. 

 
 
Ад. - 1.  Усвајање Записника са 50. сједнице Представничког дома 

 
Предсједавајући је констатовао да је Записник достављен посланицима. 
Денис Бећировић ставио је примједбу на Записник. Затражио је да се допуни дио 

Записника на 6. страници у оквиру Посланичких питања и одговора у дијелу његовог коментара 
на добијени одговор. Потребно је констатовати да је изразио задовољство што је Савјет 
министара напокон приступио изради Стратегије за борбу против корупције и такође додати да је 
изразио незадовољство што већ шест мјесеци инсистира на томе да је Савјет министара БиХ био 
дужан да у року од три мјесеца од усвајања иницијативе достави Представничком дому 
Стратегију на разматрање, те већ годину дана касни са реализацијом закључка Представничког 
дома Парламентарне скупштине БиХ. 

Записник са 50. сједнице, уз ову примједбу, усвојен је једногласно - са 38 гласова „за“ (из 
Федерације БиХ 26, из Републике Српске 12). 
      
Ад. - 2.  Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2008. годину 
 

Предсједавајући Белкић подсјетио је у уводним напоменама да је овај извјештај достављен 
у фебруару 2009. године, да су се Комисије изјасниле о њему те да је било одређених сугестија 
упућених Савјету министара у смислу обједињавања неких активности у форми извјештаја. 
Процедура је окончана и сви материјали су достављени посланицима. 

Предсједавајући Савјета министара БиХ, Никола Шпирић, имао је уводно излагање о 
Извјештају. 

О овој тачки вођена је дужа расправа у којој су учествовали: Халид Гењац, Момчило 
Новаковић, Жељко Кузмановић, Саво Ерић, Рифат Долић, Хусеин Нанић, Мирко Околић, 
Мартин Рагуж, Милица Марковић, Бранко Докић, Шефик Џаферовић, Милорад Живковић, 
Бајазит Јашаревић, Азра Хаџиахметовић, Славко Јовичић, Сефер Халиловић, Нико Лозанчић, 
Денис Бећировић, Јозо Крижановић, Драго Калабић, Бакир Изетбеговић, Садик Бахтић, Сеад 
Јамакосмановић, Мирјана Малић, Салко Соколовић, Хаџи Јован Митровић, Винко Зорић и 
Велимир Јукић.  

Након расправе Дому се поново обратио предсједавајући Савјета министара, Никола 
Шпирић.  
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Дом је са 27 гласова „за“ (из Федерације БиХ 18, из Републике Српске девет), десет 

„против“ и два гласа „уздржан“ усвојио Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2008. годину. 
Денис Бећировић је у расправи предложио пет закључака, а Клуб посланика СДА један 

закључак. 
Приликом гласања, Драго Калабић је изнио предлог да се закључци предложени у 

расправи о тачки 2. упуте Уставноправној комисији ради усаглашавања, а да се закључци 
предложени у расправи о 3. тачки упуте Заједничкој комисији за европске интеграције. 

Овај предлог није прихваћен – ''за'' је гласало 16 посланика, ''против'' 22,  није било гласова 
''уздржан''.   

Прво се гласало о закључцима које је предложио Денис Бећировић, и то појединачно, на 
његов захтјев. 

„За“ Закључак број 1 гласало је 16 посланика (из Федерације БиХ 13, из Републике 
Српске три), „против“ четири, а 12 ''уздржано''. Предсједавајући је констатовао да нема потребне 
ентитетске већине и да ће Колегијум накнадно обавити усаглашавање. Закључак број 1 гласи: 

„Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ задужује Савјет министара БиХ да у 
року од 30 дана достави извјештај овом дому о узроцима који, из године у годину, доводе до 
изразито ниског степена реализације планираних активности Савјета министара БиХ, а посебно 
закона.“ 

Закључак број 2 није усвојен – „за“ је гласало 12, „против“ 12, без гласова „уздржан“.. 
Закључак гласи: 

„Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ задужује Колегијум Представничког 
дома да, у сарадњи са Колегијумом Дома народа и предсједавајућим Савјета министара БиХ, у 
року од 30 дана достави извјештај овом дому о узроцима нефункционалне сарадње између 
Савјета министара БиХ и Парламентарне скупштине БиХ у домену усвајања закона. Наиме, 
Парламентарна скупштина БиХ је у 2008. години од 61 закона који је упутио Савјет министара 
БиХ усвојила свега 19 закона (од чега само 11 закона из програма Савјета министара БиХ).“ 

Закључак број 3 усвојен је са 17 гласова „за“ (из Федерације БиХ 12, из Републике 
Српске пет), 10 „против“ и 12 гласова „уздржан“. Закључак гласи: 

„Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ изражава незадовољство  
чињеницом да Савјет министара БиХ није реализовао 146 закључака овог дома, те због тога 
тражи од Савјета министара БиХ да у најкраћем року приступи њиховој реализацији.“ 

Закључак број 4 није усвојен – „за“ је гласало 11 посланика, „против“ 15, а „уздржано“ 14 
посланика. Закључак гласи: 

„Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ, због недопустиво лоше реализације 
планираних активности и неиспуњавања обавеза и задатака предвиђених у програму Савјета 
министара БиХ, закључује да ће најкасније до 30. јануара 2010. године покренути процедуру за 
смјену Савјета министара БиХ у случају да Савјет министара БиХ и у 2009. години не реализује 
свој програм рада.“ 

О Закључку број 5 Колегијум Дома обавиће усаглашавање због недовољне ентитетске 
већине – „за“ је гласало 15 посланика (из Федерације БиХ девет, из Републике Српске шест), 
„против“ девет и  16 „уздржано“. Закључак гласи: 

„Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ оснива посебну истражну комисију 
(у којој ће бити заступљен по један представник сваке политичке партије у овом дому) с циљем 
да у року од 45 дана испита и достави Представничком дому извјештај који садржи податке о: 

• свим аутомобилима које је Генерални секретаријат Савјета министара БиХ купио 
од 15. априла 2008. до 15. априла 2009. године; 

• тачним цијенама купљених аутомобила; 
• начину куповине аутомобила; 
• оправданости куповине аутомобила.“ 

 
Након изјашњавања о закључцима Дениса Бећировића приступило се изјашњавању о  

закључку који је предложио Клуб посланика СДА. „За“ су гласала 23 посланика (из Федерације 
БиХ 21, из Републике Српске два), гласова „против“ није било, а 16 посланика је било 
„уздржано“. Предсједавајући је констатовао да нема потребне ентитетске већине, па је 
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усаглашавање одмах обављено. Колегијум није постигао сагласност. У другом кругу гласања 
закључак није усвојен – „за“ су гласала 22 посланика, „против“ 11 (из Републике Српске), 
„уздржано“ пет посланика. Закључак гласи: 
 „Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара да хитно 
изврши именовања руководилаца државних институција за које је спроведена законска 
процедура, те да интензивира активности које ће резултирати убрзањем процеса уласка БиХ у 
Европске интеграције и НАТО и омогућити да бх. економија амортизује негативне утицаје 
свјетске економске кризе: 

1. Европски пут 
- Израдити прецизан акциони план за испуњавање обавеза из Споразума о 

стабилизацији и придруживању, 
- Израдити програм интегрисања БиХ у Европску унију, 
- Испунити преостале обавезе из Мапе пута за либерализацију визног режима. 

2. НАТО 
- Испунити преостале приоритете програма ИПАП, 
- Организовати редовно разматрање напретка БиХ према интеграцијама у НАТО на 

тематским сједницама Савјета министара два пута годишње, 
- Обезбиједити потребне претпоставке за подношење апликације БиХ за програм 

МАП. 
3. Свјетска економска криза 

- Убрзати спровођење пакета 16 мјера за амортизовање свјетске економске кризе, 
- Интензивирати активности ради добијања и реализације повољног међународног 

кредита за подршку одрживом повратку, 
- Интензивирати активности на уговарању и почетку радова на изградњи аутопута 

на Коридору Vц из средстава одобрених међународних кредита. 
Савјет министара ће у јулу и децембру 2009. године извијестити Представнички дом о 

степену извршења мјера предложених у овом закључку.“    
   
Ад. - 3. План активности за испуњавање обавеза из препоруке Европске комисије у вези сa 
             Мапом пута за либерализацију визног режима за грађане Босне и Херцеговине 
 

Предсједавајући је дао уводне напомене. Подсјетио је на закључак Заједничке комисије за 
европске интеграције којим се од Савјета министара тражи да на сједници Дома образложи 
разлоге кашњења спровођења појединих мјера те да предложи прихватљиве начине рјешавања 
спорних мјера из Мапе пута.  

Дому се у оквиру уводног излагања обратио предсједавајући Савјета министара, Никола 
Шпирић, а затим и предсједавајући Интерресорне радне групе за либерализацију визног режима, 
Самир Ризво. 
 У расправи су учествовали: Шефик Џаферовић, Селим Бешлагић, Рифат Долић, Халид 
Гењац, Хусеин Нанић, Адем Хускић, Ремзија Кадрић, Денис Бећировић, Нико Лозанчић и Лазар 
Продановић. 
 Дом је примио к знању План активности за испуњавање обавеза из препоруке Европске 
комисије у вези са Мапом пута за либерализацију визног режима за грађане Босне и Херцеговине 
са 35 гласова „за“ (из Федерације БиХ 22, из Републике Српске 13), без гласова „против“ и 
четири гласа „уздржан“. 
  

У расправи су закључке предложили: Адем Хускић (два), Шефик Џаферовић (један), 
Ремзија Кадрић (два) и Хусеин Нанић (три). 

Дом је усвојио закључке Шефика Џаферовића и Адема Хускића. 
„За“ закључак Шефика Џаферовића гласало је 27 посланика (из Федерације БиХ 23, из 

Републике Српске четири), гласова „против“ није било, а „уздржано“ је било 12 посланика. Како 
није било довољне ентитетске већине, Колегијум је одмах обавио усаглашавање. Сагласност није 
постигнута. У другом кругу усвојен је закључак („за“ 26, „против“ осам /из Републике Српске/, 
четири „уздржана“). 
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Закључци Адема Хускића усвојени су са 26 гласова „за“ (из Федерације БиХ 20, из 

Републике Српске шест), једним „против“ и 12 гласова „уздржан“. Усвојени закључци гласе: 
1. Задужује се Савјет министара БиХ да сваки мјесец подноси Представничком дому 

Извјештај о реализацији обавеза БиХ из Мапе пута за либерализацију визног 
режима. 

2. Сваког мјесеца надлежне комисије ће, након што добију извјештај, анализирати 
реализацију акционог плана и Представничком дому доставити предлог потребних 
мјера. 

3. Активности које нису реализоване потребно је разврстати по носиоцима тако да 
сваки носилац активности направи сопствени акциони план са прецизним роковима 
за његово извршење. 
(Закључак број 1 усвојен је на предлог Шефика Џаферовића, а закључци број 2 и 3 на 

предлог Адема Хускића.) 
 

„За“ закључке Хусеина Нанића гласала су 23 посланика (из Федерације БиХ 20, из 
Републике Српске три), „против“ 11, шест „уздржано“. Обављено је усаглашавање због 
недостатка ентитетске већине. Колегијум није постигао сагласност. У другом кругу закључци 
нису усвојени – „за“ су гласала 22 посланика, „против“ 17 (из Федерације БиХ шест, из 
Републике Српске 11), „уздржан“ један посланик. Закључци гласе: 

„1. Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ тражи од Савјета министара БиХ 
да у што краћем року, не дужем од 30 дана, у парламентарну процедуру упути све законе 
наведене као услов за испуњавање обавеза БиХ из Мапе пута за либерализацију визног режима за 
грађане БиХ у Европску унију. 

2. Задужује се руководство Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ да 
сазове тематску сједницу овог дома на којој би се водила расправа о наведеним законима. 

3.  Позивају се сви носиоци дипломатских пасоша да као чин моралне и политичке 
одговорности према грађанима БиХ врате дипломатске пасоше и подијеле судбину са свим 
грађанима у погледу тражења виза уколико у року од 90 дана не изврше обавезе за које су 
одговорни.“ 

 
„За“ закључке Ремзије Кадрића гласао је 21 посланик (из Федерације БиХ 19, из 

Републике Српске два), „против“ осам, десет „уздржано“. Предсједавајући је констатовао да нема 
ентитетске већине. Колегијум није постигао сагласност. У другом кругу закључци нису усвојени 
– „за“ су била 22 посланика , „против“ десет (из Републике Српске), „уздржано“ шест. Закључци 
гласе: 

„1. Поводом расправе из Мапе пута за либерализацију визног режима и питања примјене 
Споразума о визним олакшицама држава чланица Европске уније, Представнички дом 
Парламентарне скупштине БиХ, цијенећи све околности, сматра да све државе које су потписале 
и ратификовале Европску конвенцију за заштиту људских права и основних слобода, заједно са 
њеним протоколима, треба да је у потпуности поштују и спроводе, зато што је у Конвенцији, 
између осталог, предвиђено и право људи на слободу кретања и пребивалишта. 

2. Право људи на слободу кретања не би се могло ограничавати у већој мјери од оне која је 
предвиђена Конвенцијом.“  
 
Ад. - 4. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о усвајању Закона о  
             измјенама и допунама Закона о кривичном поступку по хитном поступку, у складу  
             са чланом 127. Пословника 
            
             Предсједавајући је у уводним напоменама подсјетио да је ријеч о закону који је на 
привременој основи прогласио високи представник у БиХ својом одлуком од 20. фебруара 2009. 
године и на снази је све док га Парламентарна скупштина не усвоји у истовјетном тексту. 

Није било расправе. 
 „За“ захтјев за хитни поступак гласало је 28 посланика (из Федерације БиХ 26, из 
Републике Српске два), 10 „против“, два „уздржана“. Предсједавајући је констатовао да нема 
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потребне ентитетске већине, па је одмах спроведено усаглашавање. Колегијум није постигао 
сагласност. У другом кругу гласања није усвојен захтјев за хитни поступак – „за“ је гласало 28 
посланика, „против“ 11 (из Федерације БиХ), „уздржан“ један посланик. Предсједавајући је 
констатовао да Закон о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку који је прогласио 
високи представник у БиХ остаје на снази. 
 
Ад. - 5. Захтјев посланика Садика Бахтића, Лазара Продановића и Велимира Јукића за  
             разматрање Предлога закона о допуни Закона о платама и накнадама у  
             институцијама БиХ по хитном поступку, у складу са чланом 127. Пословника 

 
Предсједавајући је дао уводне напомене. 
Није било расправе о захтјеву за хитни поступак. 
Захтјев за хитни поступак усвојен је са 27 гласова „за“ (из Федерације БиХ 20, из 

Републике Српске седам), пет „против“ и шест гласова „уздржан“. 
У расправи о Предлогу закона учествовали су: Садик Ахметовић, Шефик Џаферовић, 

Бајазит Јашаревић, Јозо Крижановић, Драго Калабић, Момчило Новаковић и Салко Соколовић.  
Са 34 гласа „за“ (из Федерације БиХ 25, из Републике Српске девет), без гласова „против“ 

и пет гласова „уздржан“ усвојен је Предлог закона о допуни Закона о платама и накнадама у 
институцијама БиХ. 

На предлог Бајазита Јашаревића изнесен у расправи, Дом је са 27 гласова „за“ (из 
Федерације БиХ 20, из Републике Српске седам), три „против“ и седам гласова „уздржан“ 
усвојио сљедећи закључак: 

„Задужује се Заједничка комисија за административне послове да основицу за 
обрачун плаћа посланика усклади са донесеним Законом о допуни Закона о платама и 
накнадама у институцијама БиХ.“ 

    
Ад. - 6. Захтјев Савјета министара БиХ за разматрање Предлога закона о акцизама БиХ по  
             скраћеном поступку, у складу са чланом 126. Пословника 
 
 Након уводних напомена предсједавајућег, у расправи о скраћеној процедури учествовали 
су: Момчило Новаковић, Бајазит Јашаревић, Јозо Крижановић, Славко Јовичић, Мирко Околић и 
Шефик Џаферовић, а Дому се обратио и предсједавајући Савјета министара Никола Шпирић. 
 Захтјев за скраћени поступак усвојен је са 31 гласом „за“ (из Федерације БиХ 22, из 
Републике Српске девет), пет гласова „против“ и четири гласа „уздржан“.  
  
Ад. - 7. Захтјев Клуба посланика СНСД-а за разматрање Предлога закона о допуни Закона о  
             порезу на додату вриједност по скраћеном поступку, у складу са чланом 126.  
             Пословника 
  
 Предсједавајући је дао уводне напомене, након којих није било расправе.  
 Са 23 гласа „за“ (из Федерације БиХ 14, из Републике Српске девет), 13 гласова „против“ 
и четири гласа „уздржан“ усвојен је захтјев за скраћени поступак.   
  
Ад. - 8. Потврђивање Одлуке предсједавајућег Савјета министара БиХ о разрјешењу  
             замјеника министра комуникација и транспорта и замјеника министра одбране за  
             политику и планирање 
 
 Предсједавајући је дао уводне напомене, а у расправи су учествовали: Момчило 
Новаковић, Мирко Околић, Бранко Докић, предсједавајући Савјета министара Никола Шпирић и 
Нико Лозанчић.  
 Са 30 гласова „за“ (из Федерације БиХ 20, из Републике Српске 10), два гласа „против“ и 
седам гласова „уздржан“, Дом је потврдио Одлуку предсједавајућег Савјета министара БиХ о 
разрјешењу замјеника министра комуникација и транспорта Веселина Пољашевића и замјеника 
министра одбране за политику и планирање Игора Црнатка.  
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 Бранко Докић је у расправи предложио сљедећи закључак: 

„Замјеници министра комуникација и транспорта БиХ, Веселин Пољашевић, и 
министра одбране БиХ, Игор Црнадак, настављају обављати своју дужност док 
Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ не потврди њихове насљеднике.“ 

Наведени закључак је усвојен са 27 гласова „за“ (из Федерације БиХ 19, из Републике 
Српске осам), четири „против“ и осам гласова „уздржан“. 
   
Ад. - 9. Разрјешење Иве Брадвице, омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине због   
             подношења оставке 
 
 Предсједавајући је дао кратке уводне напомене. 
 Није било расправе. 
 Дом је са 32 гласа „за“ (из Федерације БиХ 22, из Републике Српске 10), једним „против“ 
и седам гласова „уздржан“ разријешио Иву Брадвицу, омбудсмена за људска права Босне и 
Херцеговине због подношења оставке. 
  
Ад. - 10. Именовање три посланика из Представничког дома у Ад хок Заједничку комисију 
               за спровођење процедуре именовања омбудсмена за људска права умјесто  
               Иве Брадвице 
 
 Предсједавајући је у уводним напоменама рекао да је на сједници Колегијума у 
проширеном саставу усаглашено да за чланове Ад хок комисије буду предложени посланици: 
Драго Калабић, Екрем Ајановић и Велимир Јукић.  
 Овај предлог усвојен је са 29 гласова „за“ (из Федерације БиХ 19, из Републике Српске 
10), шест „против“ и четири гласа „уздржан“.  
  
Ад. - 11. Именовање три посланика Представничког дома у Ад хок Заједничку комисију за  
               спровођење процедуре именовања:  

а)  Независног одбора и 
б)  Одбора за жалбе грађана  
 
У уводним напоменама предсједавајући је рекао да је предлог Колегијума Дома и 

Колегијума у проширеном саставу да се у Ад хок комисију из ове тачке дневног реда именују 
посланици који су и раније били њени чланови: Адем Хускић, Драго Калабић и Винко Зорић.   

У расправи су учествовали: Момчило Новаковић, Адем Хускић и Драго Калабић.  
 Са 30 гласова „за“ (из Федерације БиХ 21, из Републике Срспке девет), четири гласа 
„против“ и шест гласова „уздржан“, у Ад хоц комисију из ове тачке именовани су поменути 
посланици. 
 
Ад. - 12. Давање сагласности за ратификацију: 

а)   Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство 
      финансија и трезора БиХ, и  Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног  
      института - Финансирање система водоснадбијевања у општини Љубушки, 
б)   Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство 
      финансија и трезора БиХ, и Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног 
      института - Финансирање система отпадних вода у општини Фојница, 
ц)  Споразума о зајму између Савјета министара БиХ, Владе Федерације БиХ и Владе  
      Републике Српске и Извозно-увозне банке Кореје (Владина агенција за ЕДЦФ) –  
      Пројекат модернизације болница у БиХ - фаза II, 
д)  Споразума о средствима зајма између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство  
      финансија и трезора БиХ, и Краљевине Шпаније, коју заступа Канцеларија кредитног  
      института – Финансирање система отпадних вода у општини Широки Бријег, 
е)  Протокола против незаконите производње и трговине ватреним оружјем, његовим  
     дијеловима, компонентама и муницијом, којим се допуњује Конвенција Уједињених  
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     нација против транснационалног организованог криминала. 

 
Предсједавајући је дао уводне напомене. 

 Ни у оквиру ове тачке није било расправе. 
 Предсједавајући је прво дао на гласање предлог да се обави јединствено гласање о свим 
споразумима. Овај предлог усвојен је са 38 гласова „за“ (из Федерације БиХ 25, из Републике 
Српске 13), једним „против“ и једним гласом „уздржан“.  
 
 Сагласност за ратификацију споразума из ове тачке дневног реда дата је са 39 гласова „за“ 
(из Федерације БиХ 26, из Републике Српске 13), без гласова „против“ и једним гласом 
„уздржан“.  
   
 

Тиме је реализован дневни ред.  
 
Предсједавајући је подсјетио да ће 52. сједница Дома бити одржана 29. 04. 2009. године. 
 
Сједница је завршена у 19.00 часова. 
Саставни дио Записника је транскрипт 51. сједнице Представничког дома. 

 
 
 
 
              СЕКРЕТАР                                                     ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ      
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                 ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
         Бранка Тодоровић                                                                          Бериз Белкић 
          


